

11位玉树亲人暂时安家郑州

有个汉子叫布周，地震中他家18间平房变废墟 现在一家三口住在郑州一房产公司提供的三居室里



13岁的桑可兰周和姐姐巴毛透过窗户看着外面漂亮的楼房。

地震中一家平安，死了13条藏獒

4月14日早上，扎西格旺像往常一样，蹦蹦跳跳走在上学的路上。他正在上小学二年级，学校就在结古镇上的红旗小学。

早上7点49分，一场强震地动山摇。此次地震重灾区的玉树县结古镇，许多房屋顷刻倒塌。惊恐中的扎西格旺不知道怎么回到了家，不过家里大片的房屋全没了。

扎西格旺的爸爸叫布周，今年40岁，地震发生的时候，他正在青海省的省会西宁。接到老婆报平安的电话，顾不上其后起伏不停的余震，布周开着车一路飞奔回家。

“家里的房子全倒塌了，老婆当时从屋子里跑了出来。”布周说，家里有18间房子，全是平房。好在人都平安。若有所思的布周说，他是做藏獒生意的，家里养了40条藏獒，地震中死了13条。

布周六七年前就在郑州卖冬虫夏草

布周本人对郑州不陌生，六七年前他就来往于郑州玉树两地做生意，“在郑州卖冬虫夏草，对郑州的生活习惯比较适应了，也认识了郑州的一些朋友。”

地震发生后的第二天，即4月15日，布周的郑州惠济区老鸦陈的朋友就给布周打了电话，询问受灾情况，是不是可以先来郑州居住一段时间。

随后，惠济区政府、老鸦陈办事处都行动了起来，然后找到了位于该区的新希望·澳园小区的开发商——河南信基置业有限公司董事长刘俊峰。

“提供住宿没问题，我们是开发商，提供房子不是问题。”昨日，低调的刘俊峰说，这是汉藏民族的互相帮助、救援，政府积极行动，我们只是配合，觉得有必要尽一份义务。后来，在河南省房地产商会的大力支持下，刘俊峰4月17日与布周取得联系。

“当时强震刚过，灾民都在忙着救援，治疗伤者、告慰死者，布周当时在电话中说非常感谢，等政府先安置好了，看看政府怎么说，然后再去郑州。”刘俊峰说，由于不了解藏民当地的风俗习惯，对这些藏民也不熟悉，对他们来不来、适应不适应郑州心里都没底。

20多条藏獒也随车带到了郑州

地震后，扎西格旺住在了政府安置的帐篷里，“我们吃的用的都是政府提供的。”

刘俊峰说，四五天前，当地政府通知他，说这些藏獒愿意来。

“房子装修已经来不及了，我们就把办公的地方先腾出来，然后再买床、灶具等，让他们来了可以简单的生活。”刘俊峰说，公司4月26日

派了3辆车、7位司机，前往青海接这些灾民来郑州。

“我们来回在路上走了两天两夜。”昨日，司机袁和信说，郑州至西宁有1400公里，如果道路通畅，不堵车的话，15个小时就能跑到，但是由于走到西安时，当地修路，绕了路，最后花了将近1天1夜才到达西宁。

从西宁到玉树，除了救灾车辆，其他车辆不让进，“结古镇镇政府派车把布周的家人及亲戚送到西宁，总共接了11位藏民过来。”袁和信说，布周家里的20多条藏獒也随车带到了郑州。

11位藏民目前住在信基房产公司安排的三套房子内。

地震后儿子还没见过老师同学

布周说，他家里有6口人，除了这次来郑州的儿子和老婆，还有三个女儿目前在西宁上学，其中大女儿今年高中毕业，二女儿上高中二年级，三女儿上初中一年级。

“等这边安顿好后，再回青海，看看女儿愿意不愿意来郑州。”布周说。

非常活泼的扎西格旺从幼儿园起开始学说普通话，目前说得非常流利。

“有什么兴趣爱好？”记者问。

“喜欢踢足球，还有篮球。”扎西格旺说。

“你班里有几个同学？”

“有51个。”

“地震后，见过你的老师和同学吗？”

“没有。”

“想你的老师和同学吗？”

“想。”

记者发现，虽然活泼好动，一提起地震，扎西格旺顿时显得心事重重。

“喜欢吃郑州烩面”

4月27日下午，扎西格旺和他的爸爸乘飞机先抵达郑州。

“吃过郑州的烩面了吗？”

“吃了，很喜欢。”扎西格旺高兴地说，他在飞机上看到了蓝天白云，这是他第一次来郑州。

昨日，一家三口相聚后，扎西格旺在所住的三室两厅房子里跑来跑去，“我习惯这里的环境，很好啊。”

五一后将解决孩子上学问题

刘俊峰昨日告诉记者，昨天下午，惠济区政府相关负责人表示，将在这两天协调孩子的上学问题，五一之后就可以上学了。

“我们也看看他们能做些啥，如果可行的话，我们也可以在公司的物业上找一些事给他们做。”刘俊峰说，这两天，再带着这些藏民到街上转转，帮助他们买一些日用品，“我们向政府、也向结古镇方面表态，在灾区重建期间，这些灾民想住多长时间就住多长时间，尊重他们的意愿。如果这些藏胞在郑居住习惯的话，也可以接他们的亲戚朋友过来。”

2010年4月28日10点30分，连霍高速惠济站出口处。经过一天一夜的汽车颠簸，见到了妈妈和叔叔家的哥哥，扎西格旺非常兴奋。

“我名字叫扎西格旺，今年8岁，这是我的爸爸、妈妈。”活泼的小男孩面对媒体用标准的普通话大声说。

扎西格旺的家就住在青海省玉树县结古镇，家里有好多房子。然而，4月14日早上地震过后，这一切成了废墟……

晚报记者 胡审兵 实习生 任琳文
晚报记者 周雨/图



给郑州好人献上哈达当见面礼。



8岁的扎西格旺好奇地看着郑州。



在新家里，孩子们既好奇又高兴。

爱汇青海玉树 我省启动“爱心包裹”

□晚报记者 董占卿 实习生 文静

本报讯 昨日，由省扶贫开发工作办公室、省工商联、省邮政公司共同主办的我省“爱心包裹”项目系列关爱行动启动仪式在郑州举行，40多家爱心企业在启动仪式上共捐赠爱心包裹120万元。

记者从市邮政局了解到，由于玉树灾区学生有限，无法满足社会各界的捐赠需求，中国扶贫基金会向大额捐赠客户推出新的爱心包裹项目“玉树灾区家庭型温暖包”，捐赠标准是每个1000元，包括毛毯、羽绒服、热水袋、水杯、毛巾等生活用品。即日起，全省各界爱心人士可通过全省各个邮政网点（爱心包裹项目捐赠站）或登录<http://aixinbaoguo.chinapost.com.cn>（爱心包裹网捐赠站）点击网络捐赠爱心包裹。



千名员工为灾区献血

昨日，为了支援玉树灾区的伤员，省红十字会血液中心和黄河迎宾馆联合举行了一次义务献血活动。黄河迎宾馆的千名员工积极参与活动，希望自己能为灾区人民尽一份力，献上一片爱心。

晚报记者 白韬 图

皮肤病克星
抗复发，根治雀斑，五一当天特惠。牛皮癣、白癜风、湿疹、皮炎等疑难皮肤杂症8天见效。网址：www.libaixing.cn
预约电话：0371-68624607 13673995055
地址：郑州市大同路97号附1号平安门诊二楼213室皮肤科

速治白斑
特邀北京武警总队白斑专家亲诊，采用“中西合璧”疗法速治各型白斑，表皮细胞移植、光疗、无痛黑色素细胞培植、穴位埋线快速控制，外涂8天见效（168元/盒），均配合高科技生物制剂标本兼治，稳定期7-10天恢复，发展期21天控制。0371-66371120 网址：www.66371120.com
地址：郑汴路与货站北街交叉口向北桥头右道武警机关门诊

公告
尊敬的《海森·陈伍园景湾》业主赵丽丽、王道奎：请您们务必于2010年5月4日17时之前到我公司签订《商品房买卖合同》。逾期不签，视为自动放弃购买权，我公司将对其预购的商品房按放弃购买权处理，另行出售该房屋。
河南省海森地产有限公司
2010年4月29日

平衡肽对脂溢性脱发特效
轻度脱发1个疗程 中度脱发2个疗程 重度脱发3个疗程
郑州总店：15515668038 省政府店：15038243288
新密店：13938594973 桃源路店：13949097616
荥阳店：15978430098 中牟店：15978424135
新郑店：63202211 巩义店：13938297565
登封店：60160182 东明路干部疗养院13073738456
淮河路京广路口店：13526463221
航海路郑密路口店：13298129188